A ~'Organizace

Kritéria hodnoceni pro 1. é4st PP

* PoZadovand charakteristika textu? je dodriena.
= Viechny body zadéni jsou jasn& a srozumitelné Zminény.

# Text je souvisly s linedrnim sledem my3ienek.
® Text je vhodng Elen&ny a organizovany.

® Chyby ve slovni z4sobé& a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

= Slovni zésoba a pravopis jsou téméF vidy
poutity sprévné.s

® Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrénf
porozumeéni textu.*

®= Miuvnické prostfedky jsou tém&F vidy pousity
spravné.s

* PoZadovand charakteristika textu? je vétsinou dodriena.

= VétSina bodii zad4ni je jasn& a srozumitelnd zmingna.

© Délka texty ne zcela odpovidé pofadovanému rozsahu
(text je o 1 interval krat$i/delZi).

@ Text je vEtdinou souvisly s linedrnim sledem my#lenek.
® Text je vé&tiinou vhodné &lenény a/nebo organizovany.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétSinou
nebréni porozuméni textu / &&sti textu.4

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
poudity spravné.s

o Text je o 1 interval kratsi,

® Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &4sti textu.4

® Miuvnické prostfedky jsou vétdinou poutity
spravnd.s

o Text je o 1 interval kratl.

* PoZadovand charakteristika textu? nenf ve vétsi mife dodriena.

® VE&tsina bod zaddnf nenf jasné a srozumiteind zmin&na.

o Délka textu ve vEt3i mife neodpovids poiadovanému rozsahu
(text je o Z intervaly krat$i/del3i).

= Text nenl ve vét¥i mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text neni ve vétsi miie vhodné Henény a/nebo organizovany.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vét¥l mife
brani porozuméni textu / &3sti textu.*

® Slovnf zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
poutity spravné.s

5 Text je o 2 intervaly kratsf,

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétéf mite
bréni porozumani textu / E4sti textu.4

® Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
poutity spravné.s

= Text je o 2 intervaly kratdi.

* Pozadovand charakteristika textu? nenf dodriena.

* Body zaddni nejsou jasné a srozumitelné zminény.

% Délka textu neodpovids poiadovanému rozsahu
{text je 0 3 a vice intervalii krats)) ¢ ot

o Délka textu neodpovidé poZadovanému rozsahy . )
?mﬁwmowm<_nm582»=..am_mc.

= V&t3ina textu neni souvisl4 a neobsahuije linesrni sled myslenek.
® V&tdina textu nenf vhodné Elenéna a/nebo organizovand.

= Chyby ve slovni zdsobg a pravopise brani
porozumeéni vétSiné textu.4

® Slovni zésoba a pravopis jsou ve vétSing textu
poufity nespravné.s

® Chyby v mluvnickych prostiedcich bréni
porozuméni vétding textu.*

® Mluvnické prostfedky jsou ve vét$ing texty
pouzity nespravng.s

B ~Rozsah, obsal

“Koheze,

Bunmmm_%. Xtové névaznosti (PTN)

. "B=Rozsah"

‘B=Rozsah:

® Body zadénl jsou rozpracovany vhadn a v odpovidajicl mife
podrobnosti.2

"V textu je jasné vysvétlena podstata my3lenky nebo problému.

® Rozsah PTN je iroky.3
® Chyby v PTN nebréni porozumani textu.
® PTN jsou témé&F vidy poutity spravné a vhodna.5

® Slovni zasoba je $irokd.3

® Rozsah miuvnickych prostfedko je Siroky.?

* Body zadénf jsou vét3inou rozpracovény vhodné
a v odpovidajici mife padrobnosti.?

® Vtextu je vétSinou jasn& vysvétlena podstata my3lenky nebo
problému.

© Text ojedinéle obsahuje nadbyte&né/irelevantni informace
a myslenky.

* Rozsah PTN je vétsinou Siroky.?

@ Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni textu / &sti textu.
= PTN jsou vétSinou pougity spravné a vhodné.5

® Slovni zdsoba je vétdinou irok4.3

® Rozsah mluvnickych prostfedki je vétSinou
Ziroky.?

* Body zadénl jsou ojedinéle rozpracovény vhodné.
a v adpovidajici mife podrobnosti.2

® V textu neni ve v&t3i mife jasné vysvétlena podstata mySlenky
nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyte&né/irelevantni informace
a myslenky.

® Rozsah PTN je ve v&t3{ mife omezeny.?
® Chyby v PTN ve v&tsi mife brani porozumé&ni textu / &4sti textu.®
® PTN nejsou ve vét3i mife poufity spravné a vhodné.5

= Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezend.?

* Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vétf mife
omezeny.?

® Body zaddnf nejsou rozpracovény vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.2

= PTN jsou omezené /v nedostatedném rozsahu.?
® Chyby v PTN brani porozuméni vét3iné textu.

= PTN jsou ve v&t€ing textu poufity nespravnd a/nebo nevhodn&.5

® Slovnf zdsoba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.3

# Rozsah mluvnickych prostiedki je omezeny /
mluvnické prostiedky jsou v nedostateéném
rozsahu.?

@ Bodové hodnoceni deskriptoru nnesmi Zikovi pfilepdit v celkovém hodnoceni oddilu.;

za tento deskriptor, cely oddil je hodnocén 0 body.

! Charakteristika textu zahenuje: typ textu a jeho formalni nélefitosti, funkéni styl, slohovy postup,
ZPosuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracovény s ohledem na po¥adovanou jazykovou troveii.

? Posuzujeme vzhledem k zadani, miFe rozpracovani badd zaddni a pozadované trovni obtiZnosti.
“Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / &4sti textu a chyby pod poZadovanou drovnl obtiZnosti.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.

¥ Pokud 23k ziskd 0 boddi za tento deskriptor, cel4 1. Z3st PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 33k zisk3 0 boda

téma zpracované v souladu s komunikagnim cilem.

© Centrum pro zjidtovani vysledk® vzdélavani



X9 1SER / NIXa) jugwinzolod jupigau a1y ‘AgAyd slnwiyez so1disag 9

"ISOUZQO juAoIn PueAopezod B JUBPEZ NPOQ JURACIEICZO DI JuUBpez ) WRPaJYZA dwanznsod s

"11S0UZ3qo Juaoun noueaopezod pod AgAyd B ‘nxal se) / Nx@) Juawnzoiod lueaq 2193y ‘AqAyd afnuiyez Joyduysaq ,

“(gupoya Aiznod) N1 d yeszos e {(3uapids Anznod) nixay 3se / N} Jupwinzosod Jupiqau 2433 “AqAy2 afhuwiyez 103dusaQ ¢

"ydA0ID noaoyAzel nouesopezod eu wapajyo s Aupaodesdzol juepez Apoq nos| yef ‘01 | awalnznsog T

WSY3 WHRERIUNWOY S NPEINOS A 3ueAcdzIdz ew) ‘dnisod Aroyojs ‘JAls TuUNY TISONZa|RU JujpULIo) Oyal B Mxa) dAy Bnuiyez nxe) exnsuapeley)

"Apoq  uadoupoy 3[ 23dnojs Aja2 Jordisap oqua) ez
0POY 0 4SJZ ez Pojod :nonjziny Auapann so3dinysag -Apoq o BUBI0UPOY 3l dd 1582 Z £192 “J01dLYS3P 0IUF) BZ DPOQ O BXSIZ HBZ PYod x &

+33dNn0js JURD0UPOY WPA0N[I A Nsdajyd 1A0%eZ IWsau nuo3dinjsap Juasoupoy PAopog o

. “(153e) Ajensdaug € Zou a3)A 0 af 3x9))
1Ly Heniaui € 0 of a0 nyeszol nwaueaopezod ppirodpoau mxal eYq x

"is1sp niearaiu; 3d1A € € 0 /11en) Ajeruaul € 0 3f WBY)
ayeszol nwipueaopezod epjacdpoau Nixay ey9Q o

' isouqospod ayw
1Hepjaodpo A e gupoya Auenodeldzos nosfau juppez Apog s
"Augujwz ujs3winzods e gusef nosfau jugpez Apog x
‘BUIZIPOP JUBL (NMINBY BRIISLSV EIRYD BUBAOPEZO x

o' (qAY2 +0T) auapudsau Aznod
N1Xa1 UISI9A 3A nos| Aipajisoid PHIUANA «

£ NIAB FUIFIPA IURwinzosod
jueiq Ya1pansold Yyabpiuanjw A AgAy) =

5’ NYoszOs

Wwiauza10350pau A nosf Aypagisosd ayauanjus
/ fudzawio af pypansosd yIyIuANW YBSZOY «

‘15388 Afersau) € 0 3f X o
o'(aAy> +01) QuARIdsaU

Ayznod nixa3 QuiIgA oa nosf sidonesd e eqosez JUADIS =
£ NIX3) QUISIZA

juguwinzosod jugiq astdone.d e qosez JUAO|s IA AGAYD =
'NYoszos

Wpua3pIsopau A / puazawo af bqospz JUAOIS e

» NIXDY QUISIIA Jugwinzouod juelq NLd A AgAyD o
£ NYESZOJ WPURDIEISOPIU A / QUPOYABU 0qaU/E
PuAgdsau A3znod nxa) JUISIZA 9A NOS[ NId »
“JoudsA
Pajs juspaulj alnyesqoau e gis|Anos Juau NIXa) BUISIOA »

"jgeny Ajeasaqul 7 0 of 103 o
9'(AAY 6~£) Quagads Ayznod

BJJW J51A 3A nosfau Aypasisosd HIUANIA &
£ NIX2Y 358D / nxay jugwinzoaod juesq

B 1519A 9A Y2iopafIsosd YoARIuAN|W A AGAYD «
sAuszawo

341U 1519A 3A 3l MPaLIS0Ld YIANIIUAN|W YeszoY «

e} AjeAsalul 7 0 8 oL o
o'(9Ay> 6-£) quagids
Auznod 31w §519n 3 nosfau sjdoaeld e eqOSEZ UAOIS »
€' TaX3} 1158 / N1xay jugwinzolod jugaq
ajjw 1519 9A asidoaeld € GOSEZ JUAC|S 3A AGAYD) =
<'BUSZALLO 3JJLL {519A OA 3f BQOSPZ JUAO|S »

' NIX3] 13SE) / nixa}

1ugwWinzo10d JuRlq 3JW $19A 3A NiLd A AGAYD o

' 2UPoYA e guaeads Ajiznod 31w 15134 9A NOSfaL NId =
“NouaisAw

LiDP3s W)uIg3ul| s ASIANOS 3W ISIPA DA JUSU 1] »

“(s19p/ises AleAsaau; Z 0 af 1xa3) nyeszos

Z1souqospod 3w ylepinodpo A e
3upoya Augaooesdzod ajguipalo nosf uepez Apog =
"EUZUJWIZ QUISHINZOJS € Juse] JuaL JUppez NPOq BUISIIA =
“euazipop
S4IW ISIIA IA JUBU {NIX3} EYNSUIP|BIRYD BUBAOPEZO «

“ISie] [eAsdu T 0 B[ X9 L o
9'(9AYd 9—p) Quapids

Ayznod nouisign noslAypaisosd axauANA
¢ NIX3Y 3SED / NJxay Jupwnzosod Jugugau

NOUIIZA Y212paisoid Yolpuanjw A AGAYD =
shjoug

nouInIaA af NYposoad YIAIIIUAN|W Yeszoy «

‘js1eny |erJaul T 03[ 3] o
9'(9AY2 9~p) quagids
Ayznod nouisign nos{ sidoneid e eqosez JUAOIS
¢ NIXA] 115§ / n@y uawnzosod
Jueigau nousIaa asidoaeld e gqosez Juaojs aa AGAYD)
s BYOUI§ NOUISIPA 3f BGOSEZ JUADIS =

»'NIX3] NSED / Ny
_:wE_._No._on JURIGaU NOWISIPA NId AAGAYD o
£'2UPOYA B guaguds Aaznod nouisian nos{ Nid =
ABUB|FAW WIP3JS WP s ASIANOS NOUISIA of PR =

“Usiep/isies jeasaqu T o 3f @)
nyeszol nwpueaopezod epinodpo ejadz au X3} exjaq o
711souqolpod aju aifepjaodpo A e
2upoya Augaodesdzol nouisIA nosl juppez Apog »
"eURUILIZ FuBdjwinzoss e ausel af Juppez Npog BUISIFA »

‘BUIZIPOP NOUIFIFA Bf {NIXBY EXNSIIBDIEIEYD BUBAOPEZOd m _wmw.

o'(AqAyd £-0) guapids

Ayznod Apza w23 nosf Aypasisoid PUANIAL
¢ MIX3) jugwinzosod

Efno: Yojopansosd yhyauanjw AAGAYD a

s jouig 3f mypansoid yshpduAnjw yeszoy =

o'(AgAyd €-0) gunpids
Auznod Apza ja193 nos| sidoaead e eqosez Juaojs =
£ NIX3) juawinzosod
Juesqau asidoaeid e 3OSEZ JUAOIS 3A AGAYD a
5’24018 3f €QOSEZ IUAOS o

'2Upoyn e quaesds Aiznod Apza Jowa) nosf N1d =
AU |gAW WIPaJs WIUIB3U|| S AjSIANOS Bl D) =

'dd 3se) "7 oad 1USD0UPOY BLIPILIY

2 Nsouqospod agw
12fepinodpo A e aupoya Augaodeidzoa nosf juepez Apog e
“Auguiwz auppywinzoss e gusel nosf jugpez Apog AuydagA
"BUAZIPOP 3 [NIXG] ENNSIIADIRIEYD BUBAOPEZOd »




